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Want more? Advanced insertion of details, examples and help! Der Author Werner Keller befasst sich schon lange mit Ernahrung - ob gesund oder schmackhaft - der Hobby-Koch hat hierbei viel lernen und erfahren durfen. Auch seine Erfahrungen mit Hawaiianischer Heilarbeit und deren traditionellen Art zu leben und sich zu ernahren haben dazu
beigetragen, sich mit einer modernen und vor Allem gesunden Form von Ernahrung zu befassen - und letztendlich dieses Buch zu schreiben. Ich spreche alle an, die mit moderner Ernahrung schoner, junger und gesunder werden wollen - es ist moglich, ich zeige Ihnen wie! Werner Keller (born August 13, 1909 in Gut Nutha, † February 29, 1980) was a
German civil servant, journalist, author of fiction and a campaigner against the Nazi Resistance. He studied engineering and medicine, and then jurisprudence, in Berlin, Rostock, Zurich and Jena. In 1933, he became a doctor of jurisprudency. While working as a senior employee at albert Speer's Ministry of Armaments, he saved the lives of many Jews. In
1945, Keller organized an anti-Nazi resistance group in Berlin that briefly ran a pirate radio station and planned a rather stupid attempt at Hitler's life. He was caught and sentenced to death by hanging by the Nazi Volksgerichtshof (People's Court). In February 1945, high-ranking friends managed, perhaps bribery, to postpone his execution at the last minute
and transport him to Fort Zinna, the Wehrmacht prison in Torgau. There, Keller was freed by U.S. troops at the end of April 1945. After World War II Keller worked as a journalist and science writer in Hamburg. He worked for Nordwestdeutscher Rundfunk (The North West German Broadcasting Corporation) and for such papers and magazines as Die Welt,
Die Zeit, Stern and Neue Illustrierte. Sometimes he used the pseudonym Norman Alken. In 1955, he published the Bible as history, his most famous and successful book, which correlated the text of the Bible with the results of archaeological excavations in the Middle East and provided, according to Keller, confirmation of the veracity of the Bible, which was
not dependent on religious faith. In Germany he had more than a million and was translated into more than 20 languages and in 1957 he was ad for the Italian Literary Prize Premio Bancarella. Among other things, it was successfully translated into Hebrew at a time when cultural relations with Germany were far from commonplace in Israel; Davar works daily
in Tel Aviv in 1958 distributing free copies of Keller's book to his subscriber. Among his other works, the socio-historical book East Minus West Equals Zero, in which the author argues that all the political, scientific and cultural achievements of the Russians from the Middle Ages to the onset of the Space Race have their origins in the West, from were
imported and copied, gained the attention of the Western public. Keller's later books looked at the history and culture of the Etruscans. External links Literature and about Werner Keller in the catalogue of the German National Library Article Werner Keller, Die Zeit, 31. March 1967 [1] Werner Keller photographs on the Judo-Christian Dialogue website (in
German) This article about a German writer or poet is a shoot. You can help Wikipedia by expanding it.vte Obtained from Stock Image About this item: Hodder and Stoughton Ltd, 1980. Tied. Condition: Used; Good. Shipped from the UK within 48 hours of ordering. This book is in good condition, but will show signs of prior ownership. Please expect some
creasing of the spine and/or minor damage to the housing. In the age of the book. Tanned pages and age spots, however, it will not interfere with reading. Torn/damaged shell. The dust sheath of this book is slightly damaged/ripped, however, it does not affect the internal state. Seller Stocks #CHL6387668 More information about this seller | Contact this
dealer 3. About this item: Company reprint, 1958. Tied. Status: Good. The DJ will be clean and have the most light wear. The book will be read, but remains in excellent condition. Clean and firmly bind. The cover may show slight wear. The content will be clean and unmarked. Seller Stocks #9999-9994556625 Learn More About This Seller | Contact this
dealer on 8 March 2016. About this item: Hodder &amp; Stoughton, London, 1957. Cloth. Status: Good. Dust jacket condition: fair. Archaeology confirms the Book of Books. Repr. Darkening edges of the cover. Chipped dj, worn on the top edge. Both OT and NT sites and stories reviewed. It was wrotten just as dead sea scrolls began to be studied and ended
with a chapter about them. Black-and-white photos of pages. Size: 8vo - over 73/4 - 93/4 tall. Seller Stocks #004011 More information about this seller | Contact this dealer on 10 March 2016. About this item: William Morrow and the Company, 1961. Tied. Status: Good. Light wear of plates with a slight impact to the corners and some minor surface markers.
The content is clean with light tinting on the site, the previous owner's name ffep with a presentation plate on the front paste down. No DJ. Seller Stocks #9999-9990613645 Learn More About This Seller | Contact this dealer on 12 March 2016. Seller's Picture About this item: BCA, 1980. Tied. Status: Good. The DJ may have small chips, sun fading and tears.
The book will be read, but it remains clean. The cover may have light wear or slight contamination. The sides may be slightly tanned. It may contain inscriptions, but text pages will be unmarked. Seller Stocks #9999-9991263445 Learn More About This Seller | Contact dealer 13. Stock Image About this item: Bantam Books, Books, Paperback. Status: GOOD.
The spine folds, worn on the weave and pages of reading. It can contain limited notes, underline, or highlighting that affect text. Possible ex library copies will have labels and stickers linked from the library. Accessories such as CDs, codes, toys, must not be included. Seller Stocks #3175173353 More information about this seller | Contact this vendor on 26
March 2016. Page 2 Stock Picture About this item: -. Tied. Status: Very good. Bible's History This book is in very good condition and will be sent within 24 hours of ordering. The cover may have some limited signs of wear, but the site is clean, intact and the spine remains undamaged. This book has clearly been well maintained and looked after so far. Money
back guarantee if you are not satisfied. Check out all our books here, order more than 1 book and get discounted shipping. Seller Stocks #7719-9780297836049 More information about this seller | Contact this dealer 2. About this item: Hodder &amp; Stoughton, 1958. Condition: Fair. This is an ex-library book and can have the usual library/used-book
markings inside. This book has hardback covers. In fair condition, suitable as a study copy. No dust jacket. Please note the image in this list is a stock photo and may not match the covers of the actual item,850grams, ISBN: Seller Inventory #6706345 More information about this seller | Contact this vendor on 6 March 2016. Stock Image About this entry:
Hodder and Stoughton Ltd, 1980. Tied. Condition: Used; Good. Shipped from the UK within 48 hours of ordering. This book is in good condition, but will show signs of prior ownership. Please expect some creasing of the spine and/or minor damage to the housing. In the age of the book. Tanned pages and age spots, however, it will not interfere with reading.
Torn/damaged shell. The dust sheath of this book is slightly damaged/ripped, however, it does not affect the internal state. Seller Stocks #CHL6387668 More information about this seller | Contact this dealer on 8 March 2016. About this item: Hodder &amp; Stoughton, 1965. Condition: Fair. This is an ex-library book and can have the usual library/used-book
markings inside. . This book has hardback covers. In good condition, suitable as a study copy. Dust jacket in good condition. Please note the image in this list is a stock photo and may not match the covers of the actual item,950grams, ISBN: Seller Inventory #4420860 More information about this seller | Contact this dealer on 13 March 2016. About this item:
Company reprint, 1958. Tied. Status: Good. The DJ will be clean and have the most light wear. The book will be read, but remains in excellent condition. Clean and firmly bind. The cover may show slight wear. The content will be clean and free of Seller Stocks #9999-9994556625 Learn More About This Seller | Contact this dealer on 17 March 2016. About:
Hodder &amp; &amp; London, 1957. Cloth. Status: Good. Dust jacket condition: fair. Archaeology confirms the Book of Books. Repr. Darkening edges of the cover. Chipped dj, worn on the top edge. Both OT and NT sites and stories reviewed. It was wrotten just as dead sea scrolls began to be studied and ended with a chapter about them. Black-and-white
photos of pages. Size: 8vo - over 73/4 - 93/4 tall. Seller Stocks #004011 More information about this seller | Contact this dealer on 22 March 2016. About this item: Hodder &amp; Stoughton, 1960. Condition: Fair. This is an ex-library book and can have the usual library/used-book markings inside. This book has hardback covers. In good condition, suitable as
a study copy. Dust jacket in good condition. Please note the image in this list is a stock photo and may not match the covers of the actual item,900grams, ISBN: Seller Inventory #6991033 More information about this seller | Contact this dealer on 24 February 2016. About this item: William Morrow and the Company, 1961. Tied. Status: Good. Light wear of
plates with a slight impact to the corners and some minor surface markers. The content is clean with light tinting on the site, the previous owner's name ffep with a presentation plate on the front paste down. No DJ. Seller Stocks #9999-9990613645 Learn More About This Seller | Contact this vendor on 25 March 2016. Seller's Picture About this item: BCA,
1980. Tied. Status: Good. The DJ may have small chips, sun fading and tears. The book will be read, but it remains clean. The cover may have light wear or slight contamination. The sides may be slightly tanned. It may contain inscriptions, but text pages will be unmarked. Seller Stocks #9999-9991263445 Learn More About This Seller | Contact this vendor
on 26 March 2016. About this item: Hodder &amp; Stoughton, 1956. Status: Poor guy. This is an ex-library book and can have the usual library/used-book markings inside. This book has hardback covers. With the usual stamps and markings, in poor condition, suitable as reading a copy. No dust jacket. Please note the image in this list is a stock photo and
may not match the covers of the actual item,850grams, ISBN: Seller Inventory #7957699 More information about this seller | Contact this dealer on 30 March 2016. Page 3 3
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